
 

 

Câmara Municipal de Pilar do Sul 
Poder Legislativo renovando e unindo forças a serviço do povo 

 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira | Rua Cel. Moraes Cunha, 457, centro, CEP: 18.185-000 
Telefax: (15)3278-1354/2388 | email: cmpilardosul@hotmail.com | Site: camarapilardosul.sp.gov.br 

Sessões todas as terças-feiras às 19h30min 

 

ATA DA 29ª (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 02 DE SETEMBRO DE 2014. 

 

A hora regimental do  Segundo dia do mês de setembro do 

ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 29ª Sessão 
Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com 

a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista 
de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 

Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 
e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. 

Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária 

convidando o Vereador Luiz Brisola para fazer a leitura de um 
versículo da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os 

Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos 

para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 
Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 28ª Sessão Ordinária 

realizada em 26 de agosto de 2014. Submetida ao plenário em 
votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Em seguida foram feitas as leitura das correspondências 
recebidas: Ofício enviado pela DD. Prefeita Municipal, em 

resposta ao Requerimento nº 061/2014; Ofícios enviados pela 

DD. Prefeita Municipal, solicitando a prorrogação do prazo para 
apresentação de resposta aos Requerimentos nº 059 e 060/2014; 

Convite enviado pela Prefeitura Municipal, convidando para 

participar das comemorações cívicas alusivas ao Aniversário da 
Independência do Brasil. As correspondências serão arquivadas 

na Secretaria da Câmara estando à disposição dos Senhores 

Vereadores. Em seguida foram feitas as leituras das mensagens 
justificativas dos Projetos recebidos: Projeto de Lei nº 069/2014 
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que “Dispõe sobre a autorização para realização de leilão de 

terrenos e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 070/2014 

que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a 

Intermédica Sistema de Saúde S.A e dá outras providências”. 

As proposituras serão enviadas às Comissões para estudos e 

apresentação de parecer. Logo após foi feita a leitura dos 

seguintes Requerimentos: Requerimento nº 063/2014 – de 

autoria dos Vereadores: Luiz Proença e Giovani Paiotti; onde 

requerem o seguinte: Qual a previsão de início das obras da 

reforma da Praça Padre Luiz Trentini? Qual é a justificativa 

técnica para a alteração da localização do ponto de táxi para a 

Rua Santo Antonio? Por que os taxistas não estão sendo 

atendidos com relação a reivindicação para que seja mantido 

o modelo de fila única dos veículos ao invés do modelo de fila 

dupla apresentado no projeto que, segundo os mesmos, trará 

diversos inconvenientes para os profissionais e usuários? Qual 

a justificativa e amparo legal para redução da área total da 

Praça, visto que na planta enviada a esta Casa em resposta ao 

Requerimento nº 134/2013 percebe-se que houve um aumento 

de recuo aos fundos da Igreja Católica? Submetido em 

discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: Luiz Proença e 
Giovani Paiotti, logo após foi submetido em votação onde o 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. 

Requerimento nº 064/2014 – de autoria dos Vereadores: 

Marcos Augusto e Marcos Fábio; onde requerem o seguinte: 

Qual o motivo do não pagamento do piso salarial nacional aos 

Agentes Comunitários de Saúde, instituído pela Lei Federal nº 

12.994, de 17 de junho de 2014? Qual a previsão para a 

regularização do piso salarial e efetivo pagamento aos 

funcionários? Submetido em discussão e votação o requerimento 
foi aprovado por unanimidade de votos. A seguir foi feita a leitura 

da Indicação nº 275/2014 – de autoria do Vereador Antonio 

Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, realize a limpeza e a manutenção do campo de 
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futebol e dos brinquedos da Praça de Lazer Rosivaldo de 

Jesus, localizado na esquina da Rua Antenor Pedro do 

Nascimento, no bairro São Manoel. Submetida em discussão 

fizeram uso da palavra os Vereadores: Antonio Matos e Luiz 
Proença, logo após foi submetida em votação onde a indicação foi 

aprovada por unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura 

da Indicação nº 276/2014 – de autoria do Vereador Antonio 

Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, realize obras de construção de caneletas no 

asfalto para escoamento de águas pluviais,  na Rua João 

Pedro Correa, cruzamento com a Avenida Lázaro Nogueira 

de Macedo, no bairro Jardim Pinheiro. Submetida em 

discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: Antonio Matos e 
Luiz Proença, logo após foi submetida em votação onde a 

indicação foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida 

foram feitas as leituras das seguintes Indicações: Indicação nº 

277/2014 – de autoria do Vereador Antonio Matos; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, seja 

realizado todos os dias ginástica laboral com os funcionários 

de todos os setores da Prefeitura Municipal; Indicação nº 

278/2014 – de autoria dos Vereadores: Marcos Fábio e 

Marcos Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, inicie estudos para a viabilização da 

instalação de rede coletora de esgoto no bairro Beira Rio; 

Indicação nº 279/2014 – de autoria do Vereador Marcos 

Fábio; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a troca das cestas da tabela de 

basquete do Ginásio de Esporte Pedro Batista; Indicação nº 

280/2014 – de autoria do Vereador Marcos Fábio; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, seja 

regularizada a disponibilização do jantar para todos os dias 

aos alunos do EJA da EE. “Profª. Maria Apparecida Mendes 

Silva Lacerda”, no período noturno; Indicação nº 281/2014 – 

de autoria dos Vereadores: Marcos Fábio, Marcos Augusto e 
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Cristina Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie a pavimentação asfáltica, 

a construção de guias e sarjetas e a instalação de iluminação 

pública na Rua Genésio de Souza Mattos, ao lado do Centro 

de Tradições Campeiras - CTC; Indicação nº 282/2014 – de 

autoria dos Vereadores: Marcos Fábio, Marcos Augusto e 

Cristina Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, seja regularizada a coleta de lixo na 

Rua Genésio de Souza Mattos, fazendo com que o caminhão 

desça até o fim da Rua; Indicação nº 283/2014 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, providencie o reparo da 

sinalização de trânsito de solo no cruzamento da Rua José 

Braga Sobrinho com a Rua João Batista Ribeiro, em frente ao 

Mercado Carneiro. As indicações serão enviadas à Senhora 

Prefeita através de ofício. Encerrada as matérias do expediente o 
Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 

fazer uso em Tribuna Livre, assim foi procedido pelos 

Vereadores: João Batista, Luiz Proença e Antonio Matos. 
Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente suspendeu a 

sessão por quinze (15) minutos para organizar a pauta da ordem 
do dia. Não havendo matéria para a ordem do dia o Senhor 

Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer 

uso em Explicação Pessoal, assim foi procedido pelo Vereador 
Luiz Proença. Ninguém mais se manifestando o Senhor 

Presidente, agradeceu a presença de todos, agradeceu aos 

Senhores Vereadores e deu por encerrada a presente sessão do 
qual Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrou a 

presente Ata que lida e aprovada será assinada pelos membros da 

Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 02 de setembro de 2014. 
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Continuação da Ata da 29ª Sessão Ordinária 


